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BE Zlinsky kraj






          Tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín

VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ
pro Podprogram vodohospodářská infrastruktura v obcích Zlínského kraje vyhlášená Zlínským krajem
(dále jen „Výzva“)

1. Referenční číslo PF01-08
2. Podprogram a finanční zdroje

PF01-08 Podprogram vodohospodářská infrastruktura v obcích Zlínského kraje 

Rozpočet Zlínského kraje - Programový fond
3. Typy aktivit, územní vymezení a doba trvání projektu

(a) Stručný popis projektových aktivit:
Opatření I.
Zásobování pitnou vodou
· Výstavba, dostavba, modernizace, rozšíření  veřejných vodovodů a souvisejících vodárenských objektů ve stávající zástavbě včetně rozestavěných staveb.

· Vybudování zdroje pitné vody, výstavba a rekonstrukce zařízení ke zkvalitnění technologie úpravy vody, její akumulace a čerpání. 

Opatření II. 
Odvedení a čištění odpadních vod

· Výstavba, případně rekonstrukce splaškové nebo jednotné kanalizace ve stávající zástavbě, včetně rozestavěných staveb. V případě nové výstavby může být předmětem dotace pouze splašková nebo jednotná kanalizace, která je zakončena ČOV. Pokud je již kanalizace splašková nebo jednotná vybudována, může být předmětem dotace i její rozšíření nebo rekonstrukce. Podmínkou je, aby obec měla zajištěno čištění odpadních vod v kvalitě, splňující požadavky nařízení vlády České republiky č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech  povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých  oblastech, ve znění pozdějších předpisů  tj. funkční čistírnu odpadních vod (dále jen „ČOV).

· Výstavba ČOV, včetně kořenových čistíren odpadních vod (dále jen „KČOV“) s podmínkou, že po realizaci akce budou splňovat limity stanovené  nařízením vlády ČR č. 61/2003 Sb.,  o  ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění   povrchových vod a odpadních vod, náležitostech  povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a  citlivých  oblastech, ve znění pozdějších předpisů.

· Výstavba ČOV nebo KČOV současně se splaškovou nebo jednotnou kanalizací v obcích, v nichž kanalizace ani ČOV nebo KČOV není. Pokud bude výstavba řešena etapově, předchozí etapa musí být ukončena nejen stavebně, ale musí být  zahájeno i závěrečné vyhodnocení akce.

Opatření III. 
Projektová dokumentace 
· Projektová dokumentace v rozsahu pro územní řízení.

· Projektová dokumentace v rozsahu pro stavební řízení na stavby, které je možno zařadit pod opatření  I. a opatření II., která je v souladu se schváleným Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje.

Opatření IV. 
Spolufinancování programu 229 310 „Výstavba a obnova                                                               

Infrastruktury vodovodů a kanalizací“ Ministerstva zemědělství ČR.
· Spolufinancování priorit Zlínského kraje podporovaných z programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“ Ministerstva zemědělství ČR.

(b) Územní vymezení: 


území Zlínského kraje
(c) Maximální doba trvání projektu: 

do 30. 11. 2009
4. Celková částka pro tuto Výzvu 

20.000.000,- Kč
5. Minimální a maximální výše podpory

(a) Minimální částka podpory na 1 projekt pro opatření I. ; II. a IV.:  500.000,- Kč
(b) Maximální částka podpory na 1 projekt pro opatření I. a II.: 
· 5,0 mil. Kč u obcí s počtem ekvivalentních obyvatel do 500, případně větších, ale jen pokud se akce týká místní části s méně než 500 ekvivalentními obyvateli,
· 10,0 mil. Kč u obcí s počtem ekvivalentních obyvatel 501 – 2 000 případně větších, ale jen pokud se akce týká místní části s méně než 2 000 ekvivalentními obyvateli (místní částí obce se rozumí část obce vymezená vlastním katastrálním územím) a současně byla žádost obce zařazena do programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“ Ministerstva zemědělství ČR a u svazků obcí zajišťujících akci pro 501-2 000 ekvivalentních obyvatel. 
Maximální částka podpory na 1 projekt pro opatření III.:  500 000,- Kč

Požadovaná, schválená i proplácená podpora bude vždy zaokrouhlována na celé tisíce dolů.
(c) Maximální míra podpory pro projekty v rámci opatření I., II. a III. činí 70 % z celkových způsobilých výdajů. V případě opatření IV. – Spolufinancování programu 229 310 „Výstavba a obnova  infrastruktury vodovodů a kanalizací“ Ministerstva zemědělství ČR je výše podpory max. 10 % z nákladů stavební a technologické části stavby. 

KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI
6. Způsobilost žadatele, způsobilost projektu, způsobilost výdajů projektu
6.1.  Způsobilost žadatele

Aby žadatelé mohli získat podporu, musí splňovat tyto základní podmínky:

· být obcí Zlínského kraje do 2.000 ekvivalentních obyvatel, případně větší za předpokladu, že se jedná o místní části obce s méně než 2000 ekvivalentními obyvateli (místní částí obce se rozumí část obce vymezená vlastním katastrálním územím) a současně byla žádost obce zařazena do programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“ Ministerstva zemědělství ČR nebo svazkem obcí zajišťujícím akci pro 501 – 2000 ekvivalentních obyvatel.  Předmětem žádosti musí být v případě svazku obcí zajištění nového napojení nejméně 300 ekvivalentních obyvatel;
· být přímo odpovědní za přípravu a vedení projektu a nepůsobit jako prostředník;

· mít stabilní a dostatečné zdroje financování, aby byla zajištěna kontinuita činnosti jejich subjektu po celé trvání projektu.

6.2. Způsobilost projektu

Velikost projektu

Neexistuje žádné omezení týkající se celkových způsobilých výdajů projektu. 

Počet návrhů jednoho žadatele

V rámci Výzvy může žadatel předložit maximálně jednu žádost. 

6.3.  Způsobilost výdajů

Pro podporovaný projekt mohou být brány v úvahu pouze způsobilé výdaje. Rozpočet uvedený ve formuláři žádosti musí obsahovat odhad těchto výdajů. 


7. Podrobné informace

Podrobné informace o této Výzvě jsou obsaženy v “Informaci pro žadatele“, která je uveřejněna spolu s tímto oznámením na webové stránce Zlínského kraje http://www.kr-zlinsky.cz/ (v sekci Dotace a granty) nebo si ji můžete vyžádat na adrese a telefonu uvedeném níže.

Jakékoli dotazy ohledně této Výzvy je možné zaslat e-mailem (včetně referenčního čísla této Výzvy, které je uvedeno v bodě 1.) na elektronickou adresu: vera.vaculikova@kr-zlinsky.cz; marcela.polepilova@kr-zlinsky.cz, příp. na tel. 577 043 355, 577 043 831.
8. Způsob podávání Žádosti o poskytnutí podpory 

Žádost o poskytnutí podpory se podává na standardním formuláři Žádosti o poskytnutí podpory, který je přiložen k Informaci pro žadatele a musí být podepsána statutárním orgánem. Formát a pokyny tohoto formuláře musí být přesně dodrženy. Žadatel musí předložit jeden podepsaný originál a dvě kopie každé Žádosti o poskytnutí podpory. Povinné doklady budou předloženy v jednom originále nebo ověřené kopii.  

Žádosti musí být dodány na adresu Zlínský kraj, odbor řízení dotačních programů, Tř. T. Bati 21, 761 90  Zlín, v zalepené obálce (doručiteli těch Žádostí, které budou předány osobně, bude vydáno podepsané a datované potvrzení o přijetí).

Na obálce musí být vyznačeno referenční číslo PF01-08, pod kterým byla zveřejněna Výzva k předkládání žádostí, úplné jméno žadatele, adresa organizace a zřetelně viditelný text: 
Neotvírat před zasedáním komise k otevírání obálek
Předložená Žádost musí být úplná, tzn. musí obsahovat Formulář Žádosti o poskytnutí podpory a Povinné doklady.

9. Termín odevzdání

Konečný termín pro přijímání Žádostí je dne 15. 2. 2008 do 12:00 hod. 
V této lhůtě je nutné žádost doručit na adresu uvedenou v bodě 9. odst. 2 Výzvy. Žádosti doručené  po tomto termínu budou automaticky zamítnuty. 
10. Předpokládané datum oznámení výsledků výběru nejvhodnějších Žádostí o poskytnutí podpory

26. března 2008
Ing. Martin Kobzáň 
vedoucí odboru řízení dotačních programů
Vyvěšeno: 15. ledna 2008
Sejmuto: 15. února 2008
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